
 

 

                                        Ίασμος 22/04/2021 
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Σελίδα 2 

ΣΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

 

 

 

                                        Αρ. Μελέτης: 30 
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ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΜΟ: 
803.106,67 €  

(σσμπ. Φ.Π.Α. 24%) 

 

ΣΔΧΝΙΚΗ ΠΔΡΙΓΡΑΦΗ 

 

Ο Διμοσ Ιάςμου προχϊρθςε ςτθν ςφνταξθ τθσ παροφςασ μελζτθσ ωσ μια προςπάκεια ανάπτυξθσ τθσ 

θλεκτροκίνθςθσ ςτον Διμο, αποτελϊντασ το πρϊτο βιμα μιασ ευρφτερθσ και ολοκλθρωμζνθσ 

προςζγγιςθσ βίωςθσ κινθτικότθτασ με ιδιαίτερθ ζμφαςθ ςτθν θλεκτροκίνθςθ. 

Οι προμικειεσ που κα πραγματοποιθκοφν παρουςιάηονται ςτον πιο κάτω πίνακα: 

 

Α/Α ΠΑΡΔΜΒΑΗ (ΣΜΗΜΑ) ΔΙΓΟ 

1 
Προμικεια ενόσ (1) Ηλεκτρικοφ Μικροφ Επιβατικοφ 

οχιματοσ 5 κζςεων 
IX 

2 Προμικεια δυο (2) Ηλεκτρικϊν VAN 
ΟΥΗΜΑ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ 

ΥΡΗΕΩΝ 

3 
Προμικεια δυο (2) θλεκτρικϊν φορτθγϊν με 
Ανατρεπόμενθ Καρότςα και Αλατοδιανομζα 

ΦΟΡΣΗΓΟ 

4 
Προμικεια δυο (2) θλεκτρικϊν Πολυμθχανθμάτων -

Φορτωτϊν με παρελκόμενα 
ΠΟΛΤΜΗΥΑΝΗΜΑ 

5 
Προμικεια ενόσ (1) θλεκτρικοφ ανοιχτοφ 

Απορριμματοφόρου με Σφςτθμα Ανατροπισ Κάδων 
ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΣΟΦΟΡΟ 



ΠΡΑΞΗ: «ΔΡΑΕΙ ΗΛΕΚΣΡΟΚΙΝΗΗ ΣΟ ΔΗΜΟ ΙΑΜΟΤ» 

 

Σελίδα 3 

 

Στθν ςυνζχεια περιγράφονται τα βαςικά χαρακτθριςτικά των οχθμάτων-φορτιςτϊν κακϊσ και ο 
προχπολογιςμόσ τουσ. 

 

Τμιμα 1: «Προμικεια ενόσ (1) Ηλεκτρικοφ Μικροφ Επιβατικοφ οχιματοσ 5 κζςεων» 

Το όχημα θα εύναι κλειςτού μεταλλικού αμαξώματοσ, ελαφρού τύπου, ηλεκτροκύνητο, με κύνηςη 

ςτουσ δύο τροχούσ (4X2), ικανό να κινεύται με ευκολύα εντόσ δρόμου. Θα εύναι γνωςτού 

καταςκευαςτό, διεθνούσ και αναγνωριςμϋνου τύπου με εκτεταμϋνο πανελλαδικό δύκτυο 

εγκαταςτϊςεων για επιςκευϋσ και ανταλλακτικϊ. 

Το μικτό φορτύο να εύναι ϋωσ  1.950 kgr. 

To ςυνολικό μόκοσ να εύναι ϋωσ 4.100 mm για την ευκολύα κύνηςησ εντόσ τησ πόλησ. 

Το πλϊτοσ του οχόματοσ (χωρύσ τουσ καθρϋπτεσ να εύναι τουλϊχιςτον 1.700 mm για την ϊνεςη των 

επιβαινόντων. 

Ο χώροσ επιβατών (καμπύνα) θα εύναι εξ' ολοκλόρου χαλύβδινοσ. Θα φϋρει τϋςςερισ (4) πλευρικϋσ 

θύρεσ  και μύα (1) χώρου αποςκευών για καλύτερη πρόςβαςη. Θα διαθϋτει κεντρικό κλεύδωμα θυρών 

με τηλεχειριςμό. 

Θα φϋρει ςτο εμπρόςθιο μϋροσ δύο (2) ανεξϊρτητα καθύςματα οδηγού – ςυνοδηγού με προςκϋφαλα 

ρυθμιζόμενα καθ’ ύψοσ. 

Οι διαςτϊςεισ του οχόματοσ, τα βϊρη κατϊ ϊξονα και τα λοιπϊ καταςκευαςτικϊ ςτοιχεύα τουσ πρϋπει 

να πληρούν τισ υπϊρχουςεσ διατϊξεισ ώςτε να εύναι δυνατό η ςύννομη κυκλοφορύα του ςτην Ελλϊδα. 

Το πλαύςιο θα εύναι απολύτωσ καινούργιο, πρόςφατησ καταςκευόσ, ςύγχρονησ τεχνολογύασ. Το 

πλαύςιο του οχόματοσ θα πρϋπει να εύναι ϋτςι καταςκευαςμϋνο ώςτε να αντϋχει ςε καταπονόςεισ 

όπωσ κϊμψη, κρούςη, ςτρϋψη κλπ. Να φϋρει τουλϊχιςτον τϋςςερα (4) αςτϋρια κατϊ EURONCAP. Το 

πλαύςιο θα φϋρει πλόρεισ τροχούσ μετϊ ελαςτικών, κατϊλληλου αριθμού και διαςτϊςεων. 

Ο εξωτερικόσ χρωματιςμόσ του οχόματοσ θα εύναι λευκόσ. 

Σκοπόσ: 

Το προσ προμόθεια όχημα θα χρηςιμοποιεύται για την μετακύνηςη επιβατών. Το όχημα υποχρεωτικϊ 

θα ϋχει πϋντε (5) θϋςεισ επιβατών ςυμπεριλαμβανομϋνου του οδηγού και τϋςςερισ (4)  πλευρικϋσ 

θύρεσ. Το όχημα θα εύναι υποχρεωτικϊ αμιγώσ ηλεκτρικό (δεν θα φϋρει κινητόρα εςωτερικόσ 

καύςησ). 

Το όχημα θα εύναι υποχρεωτικϊ αμιγώσ ηλεκτρικό (δεν θα φϋρει κινητόρα εςωτερικόσ καύςησ). Το 

όχημα θα εύναι εφοδιαςμϋνο με ςύγχρονο ηλεκτροκινητόρα μϋγιςτησ καθαρόσ ιςχύοσ από 100 KW 

ϋωσ 110 ΚW. Η μεγύςτη ροπό θα εύναι τουλϊχιςτον  250 Nm. 

Οι μπαταρύεσ να εύναι ιόντων λιθύου, τϊςεωσ  400 V και ενϋργειασ τουλϊχιςτον  50 KWh.  

Η αυτονομύα του οχόματοσ να εύναι τουλϊχιςτον 300km κατϊ WLTP (ςυνδυαςμϋνοσ κύκλοσ) και η 

μεγύςτη ταχύτητα αυτού ναεύναι τουλϊχιςτον  150 km/h. 

Να υπϊρχει η δυνατότητα φόρτιςησ από 0 -100% τησ ενϋργειασ τησ μπαταρύασ εντόσ 75min από 

ταχυφορτιςτό DC ιςχύοσ 100KW. 

 

Προχπολογιςμόσ Τμιματοσ 1: «Προμικεια ενόσ (1) Ηλεκτρικοφ Μικροφ Επιβατικοφ οχιματοσ 5 κζςεων» 

ΠΡΟΣΔΙΝΟΜΔΝΗ 

ΠΑΡΔΜΒΑΗ 
ΔΙΓΟ ΚΑΣΗΓΟΡΙΑ ΣΔΜ. ΚΑΘΑΡΗ ΑΞΙΑ  ΦΠΑ (24%)  ΤΝΟΛΟ  



ΠΡΑΞΗ: «ΔΡΑΕΙ ΗΛΕΚΣΡΟΚΙΝΗΗ ΣΟ ΔΗΜΟ ΙΑΜΟΤ» 

 

Σελίδα 4 

Προμήθεια ενός (1) 

Ηλεκηρικού Μικρού 

Επιβαηικού οτήμαηος 5 

θέζεων 

IX ΜΙΚΡΑ 1 35.333,33 8.480,00 43.813,33 

 

 

 

Τμιμα 2: «Προμικεια δυο (2) Ηλεκτρικϊν VAN» 

Τα προσ προμικεια οχιματα κα είναι καινοφρια και αμεταχείριςτα, πρϊτθσ χριςθσ, νζασ ςειράσ (όχι υπό 
κατάργθςθ ι κατθργθμζνθσ), πρόςφατθσ καταςκευισ, από τουσ πλζον εξελιγμζνουσ τεχνολογικά τφπουσ 
ςτθν αγορά. 

Τα οχιματα πρζπει να είναι αμιγϊσ θλεκτροκίνθτα, δεν κα φζρουν δθλαδι κινθτιρα εςωτερικισ καφςθσ.  

Το ωφζλιμο εκμεταλλεφςιμο φορτίο του αυτοκινιτου ςφμφωνα με τισ δυνατότθτεσ του αλλά και τουσ 
ιςχφοντεσ κανονιςμοφσ πρζπει με ποινι αποκλειςμοφ να είναι περίπου 1,1 τόνων. 

Όλα τα καταςκευαςτικά ςτοιχεία (διαςτάςεισ, βάρθ κλπ), κακϊσ και τα όρια εκπομπϊν καυςαερίων που 
απαιτείται να είναι μθδενικά, κα ικανοποιοφν τισ ιςχφουςεσ διατάξεισ για τθν ζκδοςθ τθσ άδειασ 
κυκλοφορίασ ςτθν Ελλάδα. 

Τα οχιματα κα φζρουν ςιμανςθ CE, ςυνοδευόμενθ από διλωςθ πιςτότθτασ και κα είναι 
καταςκευαςμζνα ςφμφωνα με τισ Ευρωπαϊκζσ οδθγίεσ και τθν ιςχφουςα νομοκεςία. 

 Θα αξιολογείται κετικά κάκε χαρακτθριςτικό ι τεχνολογία του προςφερόμενου προϊόντοσ (όχθμα) πλζον 
των απαιτοφμενων, αν κρικεί ότι εξυπθρετεί καλφτερα τισ ανάγκεσ για τισ οποίεσ προορίηεται. 

Οι μπαταρίεσ να είναι ιόντων λικίου, τάςεωσ  400 V και ενζργειασ τουλάχιςτον  75KWh.  

Η αυτονομία του οχιματοσ να είναι τουλάχιςτον 300 km κατά WLTP και θ μεγίςτθ ταχφτθτα αυτοφ να 
είναι τουλάχιςτον  130 km/h. 

Να υπάρχει θ δυνατότθτα φόρτιςθσ από 0 - 100% τθσ ενζργειασ τθσ μπαταρίασ εντόσ περίπου 2 ωρϊν από 
ταχυφορτιςτι DC ιςχφοσ 50KW. 

Το όχθμα να φζρει ενςωματωμζνο φορτιςτι (OBC) ιςχφοσ τουλάχιςτον 11Kw. Μζςω αυτοφ και από 
επιτοίχιο φορτιςτι ιςχφοσ τουλάχιςτον 11Kw και ςε κατάςταςθ φόρτιςθσ Mode 3 να επιτυγχάνεται 
φόρτιςθ αυτονομίασ τουλάχιςτον 200km εντόσ 4,5 ωρϊν περίπου. 

Το όχθμα κα ςυνοδεφεται από καλϊδιο φόρτιςθσ Mode 2 από πρίηα με παροχι θλεκτρικοφ ρεφματοσ 
εντάςεωσ ζωσ 16Α.   

 

Προχπολογιςμόσ Τμιματοσ 2: «Προμικεια δυο (2) Ηλεκτρικϊν VAN» 

ΠΡΟΣΔΙΝΟΜΔΝΗ 

ΠΑΡΔΜΒΑΗ 
ΔΙΓΟ ΚΑΣΗΓΟΡΙΑ ΣΔΜ. ΚΑΘΑΡΗ ΑΞΙΑ  ΦΠΑ (24%)  ΤΝΟΛΟ  

Προμικεια δυο 
(2) Ηλεκτρικϊν 

VAN 

ΟΥΗΜΑ 

ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ 

ΥΡΗΕΩΝ 

ΜΙΚΡΑ 2 116.000,00 27.840,00 143.840,00 

 

 

 

 



ΠΡΑΞΗ: «ΔΡΑΕΙ ΗΛΕΚΣΡΟΚΙΝΗΗ ΣΟ ΔΗΜΟ ΙΑΜΟΤ» 

 

Σελίδα 5 

Τμιμα 3: «Προμικεια δυο (2) θλεκτρικϊν φορτθγϊν με Ανατρεπόμενθ Καρότςα και Αλατοδιανομζα» 

Το υπό προμικεια τετράκυκλο θλεκτροκίνθτο όχθμα (πλαίςιο και υπερκαταςκευι) με ανοικτοφ τφπου 
καρότςα και ανατροπι, κα είναι καινοφργιασ καταςκευισ και αμεταχείριςτο, πρόςφατθσ καταςκευισ, από 
το τελευταίο μοντζλο τθσ αντίςτοιχθσ ςειράσ. Θα είναι κατάλλθλο για τισ ανάγκεσ τθσ υπθρεςίασ 
Κακαριότθτασ. 

Το πλαίςιο κα πρζπει για τθ μεγαλφτερθ δυνατι προςταςία και να ζχει υποςτεί ειδικι επεξεργαςία 
(καταφόρεςθ ι αντίςτοιχθ).  

Το ολικό μικτό φορτίο του κα είναι τουλάχιςτον 1.900 κιλϊν και το ωφζλιμο φορτίο τουλάχιςτον 770 
κιλϊν. 

Το ολικό μικοσ του δεν κα πρζπει υπερβαίνει τα 3,7μζτρα, το πλάτοσ του χωρίσ τουσ κακρζπτεσ κα πρζπει 
να είναι τουλάχιςτον 1,4 μζτρα, ενϊ θ ακτίνα ςτροφισ του κα είναι περίπου 4,5 μζτρα, ζτςι ϊςτε να 
επιχειρεί εργαςίεσ ςε ςτενά ςθμεία και όπωσ και οδόςτρωμα. 

Ο θλεκτροκινθτιρασ κα είναι εναλλαςςόμενου ρεφματοσ (AC), αςφγχρονοσ ονομαςτικισ ιςχφοσ 
τουλάχιςτον 9 Kw και μζγιςτθσ ιςχφοσ για μικρό χρονικό διάςτθμα τουλάχιςτον 12 Kw, και χαμθλισ 
ενεργειακισ κατανάλωςθσ.  

Θα φζρει πίςω κίνθςθ, με μζγιςτθ ταχφτθτα του οχιματοσ που κα είναι τουλάχιςτον 70 χλμ/ω. 

Οι ςυςςωρευτζσ κα πρζπει να είναι λικίου, περίπου 14,5 kWh και κα είναι εργοςταςιακά τοποκετθμζνοι, 
ϊςτε να εξαςφαλίηουν τθν ικανοποιθτικι και απρόςκοπτθ λειτουργία του οχιματοσ. 

Η αυτονομία του οχιματοσ κα πρζπει να είναι τουλάχιςτον 110 χλμ και θ φόρτιςθ του οχιματοσ κα 
γίνεται και με απλό μονοφαςικό ρευματολιπτθ 220 Volt.  

Ο απαιτοφμενοσ ςυνολικόσ χρόνοσ πλιρουσ φόρτιςθσ (όχι ταχυφόρτιςθσ) από άδειο (0%) δεν κα πρζπει να 
ξεπερνά τισ 6,5 ϊρεσ.  

Η κιβωτάμαξα κα είναι ανατρεπόμενου τφπου, καταςκευαςμζνθ από ελαφρφ και ανκεκτικό κράμα 
αλουμινίου, με ελάχιςτο μικοσ φόρτωςθσ 2.150 mm και πλάτοσ όχι μικρότερο από 1.450mm.   

Η ανατρεπόμενθ κιβωτάμαξα κα διακζτει παραπζτα τα οποία κα ανοίγουν και από τισ τρεισ πλευρζσ. Η 
ανοικτι κιβωτάμαξα κα διακζτει επίςθσ ανεξάρτθτο θλεκτρικό κινθτιρα και μπαταρία για τθν λειτουργία 
τθσ ανατροπισ. 

Επί τθσ κιβωτάμαξασ κα είναι τοποκετθμζνοσ θλεκτροκίνθτοσ αλατοδιανομζασ χωρθτικότθτασ 
τουλάχιςτον550 λίτρων, χωρίσ υπερπλιρωςθ. 

Προχπολογιςμόσ Τμιματοσ 3: «Προμικεια δυο (2) θλεκτρικϊν φορτθγϊν με Ανατρεπόμενθ Καρότςα και 
Αλατοδιανομζα» 

ΠΡΟΣΔΙΝΟΜΔΝΗ 

ΠΑΡΔΜΒΑΗ 
ΔΙΓΟ ΚΑΣΗΓΟΡΙΑ ΣΔΜ. ΚΑΘΑΡΗ ΑΞΙΑ  ΦΠΑ (24%)  ΤΝΟΛΟ  

Προμήθεια δσο 

(2) ηλεκηρικών 

θορηηγών με 

Αναηρεπόμενη 

Καρόηζα και 

Αλαηοδιανομέα 

ΦΟΡΣΗΓΟ ΜΙΚΡΑ 2 145.333,33 34.880,00 180.213,33 

 

Τμιμα 4: «Προμικεια δυο (2) θλεκτρικϊν Πολυμθχανθμάτων -Φορτωτϊν με παρελκόμενα» 

Όλα τα τεχνικά χαρακτθριςτικά του μθχανιματοσ κα πρζπει να αποτελοφν τμιμα του οχιματοσ από τθν 
ςειρά παραγωγισ - όχι ειδικι καταςκευι/διαςκευι για να καλφπτονται οι προδιαγραφζσ τθσ παροφςασ 
διακιρυξθσ- ϊςτε να διαςφαλίηεται θ μζγιςτθ δυνατι αξιοπιςτία του μθχανιματοσ. Όλα τα παρακάτω 
ςτοιχεία κεωροφνται ουςιϊδθ και απαράβατα, εκτόσ αν αναφζρεται ότι αποτελοφν προτίμθςθ θ επικυμία 



ΠΡΑΞΗ: «ΔΡΑΕΙ ΗΛΕΚΣΡΟΚΙΝΗΗ ΣΟ ΔΗΜΟ ΙΑΜΟΤ» 

 

Σελίδα 6 

τθσ υπθρεςίασ. Προςφορζσ οι οποίεσ αναφζρουν τιμζσ οι οποίεσ υπερβαίνουν ι υπολείπονται των 
οριηόμενων παρακάτω κα κεωροφνται απαράδεκτεσ και κα απορρίπτονται. Όπου ρθτά αναφζρεται θ λζξθ 
«τουλάχιςτον», με ποινι αποκλειςμοφ, δεκτζσ κα γίνονται τιμζσ οι οποίεσ κα είναι ίςεσ ι μεγαλφτερεσ από 
τθν ηθτοφμενθ τιμι αντίςτοιχα. Όπου ρθτά αναφζρεται θ λζξθ «περίπου» θ απόκλιςθ δεν πρζπει, επί 
ποινι αποκλειςμοφ, να είναι μεγαλφτερθ από +/- 5%. Όλεσ οι παρακάτω προδιαγραφζσ κεωροφνται 
ουςιϊδεισ και οποιαδιποτε απόκλιςθ από αυτζσ κα κεωρείται λόγοσ αποκλειςμοφ.  

Το υπό προμικεια μθχάνθμα κα είναι τελείωσ καινοφργιο, τελευταίασ ςειράσ, αμεταχείριςτο, 
αναγνωριςμζνου καταςκευαςτι και με καλι φιμθ ςτθν Ελλάδα και ςτο εξωτερικό, καταςκευαςμζνο 
ςφμφωνα με τισ οδθγίεσ τθσ Ε.Ε, κα φζρουν ςιμανςθ CE και κα αποτελείται από πλαίςιο (κουβοφκλιο 
οδιγθςθσ και κινθτιρα) και το βαςικό εξοπλιςμό για τθ λειτουργία των διαφόρων εξαρτιςεων.  

Ο υποψιφιοσ οικονομικόσ φορζασ κακϊσ και το δθλοφμενο από τον καταςκευαςτι εξουςιοδοτθμζνο 
ςυνεργείο ςτθν Ελλάδα κα πρζπει υποχρεωτικά να εφαρμόηουν ςφςτθμα διαχείριςθσ ποιότθτασ, για τθν 
τεχνικι υποςτιριξθ μθχανθμάτων ζργου, πιςτοποιθμζνο κατά ISO 9001:2015, κα πρζπει να διακζτουν 
ςφςτθμα περιβαλλοντικισ διαχείριςθσ πιςτοποιθμζνο κατά EN ISO 14001:2015 κακϊσ και ςφςτθμα 
αςφάλειασ εργαςίασ πιςτοποιθμζνο κατά ISO45001:2018, προςκομίηοντασ αντίγραφα των πιςτοποιιςεων 
ϊςτε να εξακριβωκεί για ποιον ςκοπό ζχουν εκδοκεί. Τα πιςτοποιθτικά αυτά κα πρζπει να είναι ςε ιςχφ 
τόςο κατι τθν θμζρα του διαγωνιςμοφ όςο και κατά τθν θμερομθνία δθμοςίευςθσ του διαγωνιςμοφ.  

Στθν παραπάνω προμικεια ςυμπεριλαμβάνονται επί ποινι αποκλειςμοφ τα ζξοδα ζγκριςθσ τφπου, 
ταξινόμθςθσ και ζκδοςθσ πινακίδων του οχιματοσ. 

Το μθχάνθμα κα πρζπει να ςυνοδεφεται επί ποινι αποκλειςμοφ από ολικι εγγφθςθ καλισ λειτουργίασ 
ςφμφωνα με τθν παράγραφο «Εγγφθςθ» και ο προμθκευτισ κα πρζπει να εγγυθκεί γραπτϊσ για τθν 
κάλυψθ των μθχανθμάτων ςε ανταλλακτικά πάςθσ φφςεωσ τουλάχιςτον για δζκα (10) ζτθ από τθν 
υπογραφι τθσ ςφμβαςθσ. Οι διαγωνιηόμενοι κα κατακζςουν υπεφκυνθ διλωςθ ςτθν οποία κα δθλϊςουν 
το χρόνο παράδοςθσ του μθχανιματοσ. Στο χρόνο παράδοςθσ δεν υπολογίηεται οποιαδιποτε 
κακυςτζρθςθ προκφψει από τθν διαδικαςία ζγκριςθσ τφπου και ταξινόμθςθσ των οχθμάτων που δεν 
οφείλεται ςε υπαιτιότθτα του αναδόχου. 

Γενικά Χαρακτθριςτικά 

Το μθχάνθμα κα πρζπει να είναι πολλαπλϊν χριςεων, αμιγϊσ θλεκτρικό και αρκρωτοφ τφπου με μικρζσ 
διαςτάςεισ. Το μθχάνθμα κα είναι καινοφργιο και προθγμζνθσ τεχνολογίασ. Θα τθρεί πλιρωσ τθν Ελλθνικι 
και τθν Ευρωπαϊκι νομοκεςία. Θα πρζπει να διαςφαλίηει ευελιξία κινιςεων, ευκολία χειριςμϊν και να 
είναι κατάλλθλο και για ςθμεία τθσ πόλθσ με δφςκολθ πρόςβαςθ. 

Σε μικοσ δεν κα πρζπει να ξεπερνά τα 270 εκ. και ςε πλάτοσ κα πρζπει να είναι μικρότερο από 130 εκ. 

Το πλαίςιο κα πρζπει να είναι καινοφργιο, αρκρωτό, ιςχυρισ καταςκευισ. Η κζςθ του χειριςτι κα πρζπει 
να βρίςκεται ςτθ μζςθ περίπου του μθχανιματοσ προκειμζνου ο χειριςτισ να ζχει πλιρθ ορατότθτα προσ 
όλεσ τισ κατευκφνςεισ για καλφτερθ χριςθ κακϊσ και για κζματα αςφάλειασ. 

Θα πρζπει να διακζτει καμπίνα, άνετο ρυκμιηόμενο κάκιςμα με ηϊνθ αςφάλειασ, και ρυκμιηόμενα 
μπράτςα κακϊσ και πλιρθ θλεκτρολογικι εγκατάςταςθ φωτιςμοφ, θ οποία κα είναι κατάλλθλθ και για 
νυχτερινι εργαςία, ςφμφωνα με τον ιςχφοντα Κ.Ο.Κ., κακϊσ και φάρο εργαςίασ. 

Το μθχάνθμα κα πρζπει να ζχει τελικι ταχφτθτα πορείασ περίπου 12 χιλιόμετρα/ϊρα. 

Το μθχάνθμα πολλαπλϊν χριςεων κα πρζπει να διακζτει: 

• υδραυλικό ςφςτθμα διεφκυνςθσ με ζνα τιμόνι, το οποίο κα βρίςκεται ςτο κζντρο του 
μθχανιματοσ, 

• κονςόλα ελζγχου με όλεσ τισ απαραίτθτεσ ενδείξεισ  

• υδραυλικά χειριςτιρια όλων των απαιτοφμενων λειτουργιϊν και 

• τζςςερισ (4) ομοδιάςτα τουσ τροχοφσ, για μζγιςτθ ευελιξία κινιςεων, οι οποίοι κα ζχουν μεγάλθ 
διάμετρο (26" και άνω), ϊςτε να μποροφν να κινοφνται ςε ανϊμαλα εδάφθ κακϊσ και να υπερβαίνουν 
εμπόδια. 
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Το ςφςτθμα μετάδοςθσ κίνθςθσ, κα πρζπει να διακζτει δφο ποδομοχλοφσγια τθν επιλογι κατεφκυνςθσ 
εμπρόσ -πίςω. Το μθχάνθμα κα πρζπει να ζχει ςφςτθμα μόνιμθσ τετρακίνθςθσ για καλφτερθ πρόςφυςθ ςε 
χωμάτινεσ επιφάνειεσ και μεγαλφτερθ ευκολία ςτθν ανάβαςθ δρόμων με μεγάλθ κλίςθ, πεηοδρόμια κ.λπ. 

Το μθχάνθμα κα πρζπει να διακζτει μθχανικι πζδθ ςτάκμευςθσ (χειρόφρενο). 

Βαςικι Λειτουργία Μθχανιματοσ 

Το όχθμα κα είναι αμιγϊσ θλεκτρικό, κα ζχει πλαίςιο αρκρωτοφ τφπου και κα ζχει τθ δυνατότθτα να 
δεχκεί πλικοσ εναλλάξιμων παρελκόμενων για τθν υλοποίθςθ διαφόρων εργαςιϊν.Η παροχι ιςχφοσ ςτο 
μθχάνθμα κα γίνεται από τθ ςυςτοιχία θλεκτροςυςςωρευτϊν θ οποία κα τροφοδοτεί τουσ θλεκτρικοφσ 
κινθτιρεσ οι οποίοι με τθ ςειρά τουσ κα δίνουν κίνθςθ ςε μια ςειρά υδραυλικϊν αντλιϊν. Οι υδραυλικζσ 
αντλίεσ κα τροφοδοτοφν ζνα υδραυλικό κφκλωμα ςε υψθλι πίεςθ το οποίο κα ζχει τθ δυνατότθτα να 
δίνει κίνθςθ κατ’ ελάχιςτον ςτα ακόλουκα ςυςτιματα: 

• Σφςτθμα κίνθςθσ και ςτουσ τζςςερισ τροχοφσ του οχιματοσ (ο κάκε τροχόσκα λαμβάνει κίνθςθ 
από ζναν ανεξάρτθτο υδραυλικό κινθτιρα). 

• Σφςτθμα διεφκυνςθσ το οποίο ενεργεί με ζνα ζμβολο ςτθν άρκρωςθ του κεντρικοφ άξονα 
διεφκυνςθσ του πλαιςίου. 

• Ανυψωτικόσ βραχίονασ ςτο εμπρόςκιο μζροσ του μθχανιματοσ ο οποίοσ κα είναι τθλεςκοπικόσ. 
Στο άκρο του βραχίονα κα υπάρχει κατάλλθλθ πλάκα προςαρμογισ ςτθν οποία κα ςυνδζονται όλα τα 
εξαρτιματα/ παρελκόμενα. 

• Εξαρτιματα/παρελκόμενα τα οποία ςυνοδεφουν το όχθμα. 

Το μθχάνθμα είναι εξοπλιςμζνο με ενςωματωμζνο φορτιςτι μπαταρίασ ο οποίοσ κα μπορεί να ςυνδεκεί 
ςτισ κοινζσ πρίηεσ παροχισ ρεφματοσ, χωρίσ τθν απαίτθςθ ξεχωριςτοφ φορτιςτι. 

 

Προχπολογιςμόσ Τμιματοσ 4: «Προμικεια δυο (2) θλεκτρικϊν Πολυμθχανθμάτων - Φορτωτϊν με 
παρελκόμενα» 

ΠΡΟΣΔΙΝΟΜΔΝ

Η ΠΑΡΔΜΒΑΗ 
ΔΙΓΟ 

ΚΑΣΗΓ

ΟΡΙΑ 

ΣΔΜ

. 
ΚΑΘΑΡΗ ΑΞΙΑ  ΦΠΑ (24%)  ΤΝΟΛΟ  

Προμήθεια δσο (2) 

ηλεκηρικών 

Πολσμητανημάηων 

-Φορηωηών με 

παρελκόμενα 

ΠΟΛΤΜΗΥ

ΑΝΗΜΑ 

ΜΕΓΑΛ

Α 
2 262.000,00 62.880,00 324.880,00 

 

 

Τμιμα 5: «Προμικεια ενόσ (1) θλεκτρικοφ ανοιχτοφ Απορριμματοφόρου με Σφςτθμα Ανατροπισ Κάδων» 

Το υπό προμικεια τετράκυκλο θλεκτροκίνθτο όχθμα (πλαίςιο και υπερκαταςκευι) με ανοικτοφ τφπου 
κάδο απορριμμάτων, κα είναι καινοφργιασ καταςκευισ και αμεταχείριςτο, πρόςφατθσ καταςκευισ, από 
το τελευταίο μοντζλο τθσ αντίςτοιχθσ ςειράσ. Θα είναι κατάλλθλο για τισ ανάγκεσ τθσ υπθρεςίασ 
Κακαριότθτασ. 

Το πλαίςιο κα πρζπει για τθ μεγαλφτερθ δυνατι προςταςία και να ζχει υποςτεί ειδικι επεξεργαςία 
(καταφόρεςθ ι αντίςτοιχθ).  

Το ολικό μικτό φορτίο του κα είναι τουλάχιςτον 1.900 κιλϊν και το ωφζλιμο φορτίο τουλάχιςτον 770 
κιλϊν. 

Το ολικό μικοσ του δεν κα πρζπει υπερβαίνει τα 3,7μζτρα, το πλάτοσ του χωρίσ τουσ κακρζπτεσ κα πρζπει 
να είναι τουλάχιςτον 1,4 μζτρα, ενϊ θ ακτίνα ςτροφισ του κα είναι περίπου 4,5 μζτρα, ζτςι ϊςτε να 
επιχειρεί εργαςίεσ ςε ςτενά ςθμεία και όπωσ και οδόςτρωμα. 
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Ο θλεκτροκινθτιρασ κα είναι εναλλαςςόμενου ρεφματοσ (AC), αςφγχρονοσ ονομαςτικισ ιςχφοσ 
τουλάχιςτον 9 Kw και μζγιςτθσ ιςχφοσ για μικρό χρονικό διάςτθμα τουλάχιςτον 12 Kw, και χαμθλισ 
ενεργειακισ κατανάλωςθσ.  

Θα φζρει πίςω κίνθςθ, με μζγιςτθ ταχφτθτα του οχιματοσ που κα είναι τουλάχιςτον 70 χλμ/ω. 

Οι ςυςςωρευτζσ κα πρζπει να είναι λικίου, περίπου 14,5 kWh και κα είναι εργοςταςιακά τοποκετθμζνοι, 
ϊςτε να εξαςφαλίηουν τθν ικανοποιθτικι και απρόςκοπτθ λειτουργία του οχιματοσ. 

Η αυτονομία του οχιματοσ κα πρζπει να είναι τουλάχιςτον 110 χλμ και θ φόρτιςθ του οχιματοσ κα 
γίνεται και με απλό μονοφαςικό ρευματολιπτθ 220 Volt.  

Ο απαιτοφμενοσ ςυνολικόσ χρόνοσ πλιρουσ φόρτιςθσ (όχι ταχυφόρτιςθσ) από άδειο (0%) δεν κα πρζπει να 
ξεπερνά τισ 6,5 ϊρεσ.  

Επικυμθτά κα διακζτει χειροκίνθτθ επιλογι περιοριςμοφ τθσ ταχφτθτασ (για λόγουσ αςφάλειασ ςτουσ 
πεηοδρόμουσ) ςτα 10Km/h, κακϊσ και θχθτικι ςιμανςθ πορείασ, κατ’ επιλογιν ςτθν εμπροςκοπορεία, και 
μόνιμθ ςτθν οπιςκοπορεία.  

Ο κάδοσ απορριμμάτων κα είναι ανατρεπόμενου τφπου, καταςκευαςμζνθ από ελαφρφ και ανκεκτικό 
κράμα αλουμινίου, χωρθτικότθτασ περίπου3,2κυβικϊν μζτρων και κα διακζτει τουλάχιςτον μία πλευρικι 
κφρα καιςφςτθμα ανατροπισ κάδων. 

Προχπολογιςμόσ Τμιματοσ 5: «Προμικεια ενόσ (1) θλεκτρικοφ ανοιχτοφ Απορριμματοφόρου με Σφςτθμα 
Ανατροπισ Κάδων» 

ΠΡΟΣΔΙΝΟΜΔΝΗ 

ΠΑΡΔΜΒΑΗ 
ΔΙΓΟ ΚΑΣΗΓΟΡΙΑ 

ΣΔΜ

. 

ΚΑΘΑΡΗ 
ΑΞΙΑ  

ΦΠΑ 
(24%)  

ΤΝΟΛΟ  

Προμήθεια ενός (1) 

ηλεκηρικού 

ανοιτηού 

Απορριμμαηοθόροσ 

με ύζηημα 

Αναηροπής Κάδων 

ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΣ

ΟΦΟΡΟ 
ΜΕΓΑΛΑ 1 89.000,00 21.360,00 

110.360,0
0 

 

 

Ίαςμοσ 22 Απριλίου 2021 

 

ΤΝΣΑΧΘΗΚΕ  ΕΛΕΓΧΘΗΚΕ & ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 
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